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Cuna TpeHUs CKOMbXeHUs

MOOYJb CHJIBI TPEHUNA CKOJbIKEHUA FTp NPONOPIMOHAJIEH MO-
AYJI0 CHJIbl HOPMAJBbHOH peaKuum N:

TP-CK = “N' (1)
2. Teno maccoil m IBHMKeETCS II0 TOPHU30HTAJBHON IIOBEPXHO-
ctu. KoadunuenT TpeHnsS MeXKIY TeJIOM B IMOBEPXHOCTBIO (L.

a) Yemy paBHa cuJia TPEHHUA CKOJIbXKEHHUA?

6) C xaKkuM 0 MOAYJIIO YCKOPEHHEM JBHUKETCA TeJlo, eCcJr Ha
HETO NeHCTBYIOT TOJBKO CHJIa TAMeCTH, CHJa HOPMaJIbHOM pe-
AKIIMY ¥ CUJIA TPEHHUA CKOJNBXKEHUAT
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3. Jlexalemy Ha cToJie OPYCKY COODIIUIN CKOPOCThL 2 M/C, U
OH mpoies A0 ocTaHOBKHU 1 M (TOpMO3HOM nyTh). Hemy paBeH
KOo3(pPHUIUEeHT TPEeHUA MexXaAy OPyCKoOM U cToJoM?
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4. MoxxHO NpPHOJMHMKXEHHO CYHUTATH, YTO Ha aBTOMOOHWIBL IIpU
TOPMOXKEHHH JeHCTBYeT CHJIa TPeHHs CKOJbXXeHusa. OueHure,
yeMy paBeH TOPMO3HOM IIyTh aBTOMOOMJIA HA CyXOM acdaibTe
1 Ha JbJAy NPU HadaJabHOHU cKopoctu 60 km/4; 120 km/4. Cpas-
HUTe HallleHHble 3HAUEeHUA C OJIUHOHM KJIACCHOU KOMHATEI.
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Ha pucysake 17.9 npuseneHBI
rpad@uKu 3aBUCUMOCTH CH.JIbI F“P-"“’?Hf '
TPEHUA CKOJbKEHUS OT CHJIBI T
HOPMAJILHOM peakIuHu IIPpH =
OBHKEHHH II0 CTOJIY TPEX pas- : ,[.2_.
HbIX OpycKoB. Mexxay KakuMm
OpyckoM © cToJiOoOM KoOa(phu- | |
IIMEeHT TpeHus HaumboaAbIIHUNA? | 0] ' J 4 N,H
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Ha crose JeXHT cTOmDKa H3
Y4eTBIPEX OJAWHAKOBBIX KHHUT
maccorn 500 r kaxxpmasa (puc.
17.10). KoabhduitnenT TpeHus
MeXKJy OOJIOKKaMHM KHHUI pa-
BeH 0,4. Kakyoo ropmsoHTaib-
HO HaIPaBJIeEHHYIO CHJIY HAaN0
IIPHUJIOMXHUTL, 4YTOOBI, IIpHUAep-
MKUBas OCTAJbHbIe KHUTH: Puc. 17.10
a) CABUHYTH KHUIY 47

0) caBUHYTH KHUIU 3 1 4 BMecTe?

B) BRITAIIUTEL KHUTY 37?7

I') BRITAIIIUTL KHUTY 27

Puc. 17.9
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5. JleiicTByeT Jid CHJIA TPEHHs INOKOA Ha IOJ CO CTOPOHBI
mkada (puc. 17.6)?
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6. K nexamiemy Ha cTojie OPYCKY
Maccod 1 Kr HNpUKJIAABIBAIOT T'OPH-
30HTaJBHYIO CHJY, PABHYIO 110 MOOY-

g F. KoabhduuueHT TDeHUS MeX-
oy 6pyckoMm u ctonom paseH 0,3. Uemy paBHa JeHcTByOIad

Ha OpYyCOK CO CTODPOHBI CTOJIa CHJIa TpeHud, ecau F = 2 H?
F =5 H?
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7. TArad TAHET O rOPHU3OHTAJNM CBA3KY OpéBeH maccoi 10 T
¢ cunon 40 xkH. Yemy paBHO yCKOpPeHHe CBA3KH, €CJIH K03(-
(buMeHT TpeHUA MexK Iy OpéBHamu u goporoi pasen 0,37 0,57
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8. Haxopamuiica Ha croJjie OpPyCcOK Maccodl 1 Kr TAHYT ropu-
30HTAJbHOU NPYXKUHOU xkKecTKocThio 100 H/Mm. Kosadhdunuent
TpeHuda 0,3. KakoBo yaimHeHHe X NPYXKHHBI, €CJH OpYCOK
MMOKOUTCA? ABUMKeTcs co cKopocereio 0,5 m/c?



MoxeT nu cmnna TpeHUs ObITb
OBWXYLLEN CUNOU?
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10. KoahdunuesT TpeHMS MeKAY MIUHAMHU BeNYIIUX KOJIEC
aBToMo6usa U goporou paBeH 0,5. CuuraurTe, 94TO CONPOTHUB-
JIeHWeM BO3/yXa MOXKHO IpeHeOpeub.

a) C KakHM MaKCHUMAJbHO BO3MOXXHBIM YCKOPEHHEM MOXXeT
IBUTATHCA aBTOMOOUJIb, €CJIM BCe ero KoJiéca — Beaylnue?

0) YBesnuunioch ObI UM YMEHBIIIHJIOCh MAKCUMAJIBHO BO3MOXK-
HOe YCKOpeHHe aBTOMOOMJIA, eCJIH BeAyIUMU Oblau Obl TOJIBKO
nmepejHMe MM TOJIBKO 3agHue KoJseca? ObGocHyHTe CBOM OTBET.

OneHuTe, 10 KAKOW CKOPOCTH MOXKET pPa3orHaThbed 3a 2 ¢ aBTO-
MoOuJIBL Ha MOKpPOM acdasibrTe. Bee ero Konéca Benyumiue.
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Cuna conpoTuBeHnNs Npu
OBWXEHUN B XXUOKOCTU U rase
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